

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені БОРИСА ГРІНЧЕНКА

ПРОТОКОЛ №14

спільного засідання кафедри історії України, кафедри всесвітньої історії та кафедри археології та давньої історії
Факультету суспільно-гуманітарних наук

від 13 червня 2023 року

ПРИСУТНІ:

Члени кафедри історії України: д.і.н., проф. Гедьо А.В., завідувач кафедри; д.і.н., проф. Андреев В.М., заступник декана з наукової роботи; д.і.н., доц., професор кафедри Михайловський В.М.; д.і.н., проф., професор кафедри Щербак В.О.; сумісник, д.і.н., проф. Салата О.О.; к.і.н., доцент кафедри Куцик Р.Р.; викладач Безпалько Б.Б.; секретар кафедри Романенко Д.О.

Члени кафедри всесвітньої історії: д.і.н., проф. Срібняк І.В., завідувач кафедри; д.і.н., проф., професор кафедри Саган Г.В.; к.і.н., доц., доцент кафедри Гринь Д.К.; д.і.н., проф., професор кафедри Надтока Г.М.; д.і.н., проф., професор кафедри Драч О.О.; к.і.н., доцент кафедри Рій Г.Є.; секретар кафедри Пилипончик К.В.

Члени кафедри археології та давньої історії: д.і.н., с.н.с. Відейко М.Ю., завідувач кафедри.

Гарант ОНП 032 «Історія та археологія»: Андреев В.М., д.і.н., проф.

Заступник декана з наукової роботи: Андреев В.М., д.і.н., проф.

Наукові керівники: д.і.н., проф. Гедьо А.В., завідувач кафедри історії України; д.і.н., проф. Андреев В.М., заступник декана з наукової роботи; д.і.н., доц., професор кафедри Михайловський В.М.; д.і.н., проф., професор кафедри Щербак В.О., д.і.н. професор І.В. Срібняк, завідувач кафедри всесвітньої історії, д.і.н., с.н.с. Відейко М.Ю., д.і.н. професор Г.М. Надтока, д.і.н. професор О.О. Драч, д.і.н. професор Г.В. Саган.

Аспіранти: Касян Л.Г., Гайсенюк М.О., Петренко Д.В., Калінін І.М., Чабан Я.С., Кучма Р.П., Пригода М.С., Відейко М.М., Ричка Ю.В., Назимок У.Ю., Базасва М.О., Безпалько Б.Б., Резнік М.М., Шиманський Є.Ю., Трофимченко А.Л., Кісельов С.С., Курильчук Н.Л., Мотуз М.П., Мареев О.Ю., Ковальчук В.В., Заліщук В.І.

Порядок денний:

1. Річний звіт аспірантів кафедри (аспіранти, наукові керівники).
2. Про уточнення назви дисертаційного дослідження аспірантки IV року навчання спеціальності 032 «Історія та археологія» *Курильчук Наталії Леонідівни* з «Конструювання "радянського села" в Олевському прикордонні (1918-1941 рр.)» на «Конструювання "радянського села" в Олевському прикордонні (1921-1941 рр.)».
3. Обговорення тексту дисертаційного дослідження аспірантки IV року навчання Курильчук Н.Л. на тему: «Конструювання радянського села в Олевському прикордонні (1918-1941 рр.)» поданої на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 032 Історія та археологія, галузь знань 03 Гуманітарні науки для надання висновку про наукову новизну,

теоретичне та практичне значення результатів дисертації.

4. Перегляд ОНП «Історія та археологія» третього рівня вищої освіти (доктор Філософії), доповідач д.і.н., проф. Андрєєв В.М.

1. Річний звіт аспірантів кафедри (аспіранти, наукові керівники).
СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспірантки I року навчання *Касян Людмили Григорівни* (спеціальність 032 *Історія та археологія*; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “Репрезентація українських письменників у кінодокументах 1930-1991 рр.”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Щербак Віталій Олексійович, доктор історичних наук, професор*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірантка *Касян Людмила Григорівна*, яка ознайомила присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за I рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфоліо).

2. Науковий керівник *Щербак Віталій Олексійович* визнав роботу аспірантки *Касян Людмили Григорівни* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалив звіт про підсумкові (річні) результати; висловив зауваження та побажання.

УХВАЛИЛИ:

1. Підсумковий (річний) звіт аспірантки I року навчання *Касян Людмили Григорівни* за 2022/2023 н.р. схвалити та перевести на наступний рік навчання.

2. Клопотати перед вченою радою Факультету про переведення аспірантки *Касян Людмили Григорівни* на наступний рік навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспірантки I року навчання *Гайсенюк Марії Олександрівни* (спеціальність 032 *Історія та археологія*; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “Подільське воєводство 1764-1793 рр. в орбіті політичного угруповання Чарторийських”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Михайловський Віталій Миколайович, доктор історичних наук, доцент*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірантка *Гайсенюк Марія Олександрівна*, яка ознайомила присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за I рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфоліо).

2. Науковий керівник *Михайловський Віталій Миколайович* визнав роботу аспірантки *Гайсенюк Марії Олександрівни* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалив звіт про підсумкові (річні) результати.

УХВАЛИЛИ:

1. Підсумковий (річний) звіт аспірантки I року навчання *Гайсенюк Марії Олександрівни* за 2022/2023 н.р. схвалити та перевести на наступний рік навчання.
2. Клопотати перед вченою радою Факультету про переведення аспірантки *Гайсенюк Марії Олександрівни* на наступний рік навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспіранта I року навчання *Петренка Дмитра Володимировича* (спеціальність 032 Історія та археологія; освітньо-наукова програма “Історія та археологія”; тема дисертації “Динаміка етнічної мапи Центральної та Східної Європи доби Великого переселення народів у I- IV ст.”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Відейко Михайло Юрійович, доктор історичних наук, старший науковий співробітник*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірант *Петренко Дмитро Володимирович*, який ознайомив присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за I рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфолію) (*звіт аспіранта додається*).
2. Науковий керівник *Відейко Михайло Юрійович* визнав роботу аспіранта *Петренка Дмитра Володимировича* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною.

УХВАЛИЛИ:

1. Підсумковий (річний) звіт аспіранта I року навчання *Петренка Дмитра Володимировича* за 2022/2023 н.р. схвалити та перевести на наступний рік навчання.
2. Клопотати перед вченою радою Факультету про переведення аспіранта *Петренка Дмитра Володимировича* на наступний рік навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспіранта I року навчання *Калініна Ігоря Миколайовича* (спеціальність 032 Історія та археологія; освітньо-наукова програма “Історія та археологія”; тема дисертації “Повсякдення гімназистів м. Києва 1871-1917 рр.”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Драч Оксана Олександрівна, доктор історичних наук, професор*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірант *Калінін Ігор Миколайович*, який ознайомив присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за I рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфолію) (*звіт аспіранта додається*).
2. Науковий керівник *Драч Оксана Олександрівна* визнала роботу аспіранта *Калініна Ігоря Миколайовича* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалила звіт про

підсумкові (річні) результати; висловила зауваження та побажання.

УХВАЛИЛИ:

1. Підсумковий (річний) звіт аспіранта I року навчання *Калініна Ігоря Миколайовича* за 2022/2023 н.р. схвалити та перевести на наступний рік навчання.
2. Клопотати перед вченою радою Факультету про переведення аспіранта *Калініна Ігоря Миколайовича* на наступний рік навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспіранта I року навчання *Чабана Ярослава Сергійовича* (спеціальність 032 Історія та археологія; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “Повсякденне життя робітників Південної України на матеріалах м. Єлисаветграда (1876-1914 рр.)”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Надтока Геннадій Михайлович, доктор історичних наук, професор*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірант *Чабан Ярослав Сергійович*, який ознайомив присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за I рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфоліо) (*звіт аспіранта додається*).
2. Науковий керівник *Надтока Геннадій Михайлович* визнав роботу аспіранта *Чабана Ярослава Сергійовича* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалив звіт про підсумкові (річні) результати; висловив зауваження та побажання.

УХВАЛИЛИ:

1. Підсумковий (річний) звіт аспіранта I року навчання *Чабана Ярослава Сергійовича* за 2022/2023 н.р. схвалити та перевести на наступний рік навчання.
2. Клопотати перед вченою радою Факультету про переведення аспіранта *Чабана Ярослава Сергійовича* на наступний рік навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспіранта I року навчання *Кучми Романа Петровича* (спеціальність 032 Історія та археологія; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “Нобілітет і політика Римської республіки у регіоні Понту”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Відейко Михайло Юрійович, доктор історичних наук, старший науковий співробітник*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірант *Кучма Роман Петрович*, який ознайомив присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за I рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфоліо) (*звіт аспіранта додається*).

2. Науковий керівник *Відейко Михайло Юрійович* визнав роботу аспіранта *Кучми Романа Петровича* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалив звіт про підсумкові (річні) результати.

УХВАЛИЛИ:

1. Підсумковий (річний) звіт аспіранта I року навчання *Кучми Романа Петровича* за 2022/2023 н.р. схвалити та перевести на наступний рік навчання.
2. Клопотати перед вченою радою Факультету про переведення аспіранта *Кучми Романа Петровича* на наступний рік навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспіранта II року навчання *Пригоди Микити Сергійовича* (спеціальність 032 *Історія та археологія*; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “*Становлення масового туризму в Наддніпрянській Україні наприкінці XIX - початку XX століття*”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Андрєєв Віталій Миколайович, доктор історичних наук, професор*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірант *Пригода Микита Сергійович*, який ознайомив присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за II рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфоліо).
2. Науковий керівник *Андрєєв Віталій Миколайович* визнав роботу аспіранта *Пригоди Микити Сергійовича* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалив звіт про підсумкові (річні) результати; висловив зауваження та побажання.

УХВАЛИЛИ:

1. Підсумковий (річний) звіт аспіранта II року навчання *Пригоди Микити Сергійовича* за 2022/2023 н.р. схвалити та перевести на наступний рік навчання.
2. Клопотати перед вченою радою Факультету про переведення аспіранта *Пригоди Микити Сергійовича* на наступний рік навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспірантки II року навчання *Відейко Марії Михайлівни* (спеціальність 032 *Історія та археологія*; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “*Треполь-Трипілля: динаміка історичної топографії міста у XI-XVII ст.*”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Салата Оксана Олексіївна, доктор історичних наук, професор*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірантка *Відейко Марія Михайлівна*, яка ознайомила присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за II рік навчання (оприлюднені дані

занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфоліо).

2. Науковий керівник *Салата Оксана Олексіївна* визнала роботу аспірантки *Відейко Марії Михайлівни* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалила звіт про підсумкові (річні) результати; висловила зауваження та побажання.

УХВАЛИЛИ:

1. Підсумковий (річний) звіт аспірантки II року навчання *Відейко Марії Михайлівни* за 2022/2023 н.р. схвалити та перевести на наступний рік навчання.
2. Клопотати перед вченою радою Факультету про переведення аспірантки *Відейко Марії Михайлівни* на наступний рік навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспіранта II року навчання *Рички Юрія Володимировича* (спеціальність 032 Історія та археологія; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “**БАСКСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ «ПРОЄКТ» В ІСПАНІЇ (1895-2018 рр.): ідеологічні засади, практична реалізація, вплив на суспільно-політичне**”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Срібняк Ігор Володимирович, доктор історичних наук, професор*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірант *Ричка Юрій Володимирович*, який ознайомив присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за II рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфоліо) (*звіт аспіранта додається*).
2. Науковий керівник *Срібняк Ігор Володимирович* визнав роботу аспіранта *Рички Юрія Володимировича* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалив звіт про підсумкові (річні) результати.

УХВАЛИЛИ:

1. Підсумковий (річний) звіт аспіранта II року навчання *Рички Юрія Володимировича* за 2022/2023 н.р. схвалити та перевести на наступний рік навчання.
2. Клопотати перед вченою радою Факультету про переведення аспіранта *Рички Юрія Володимировича* на наступний рік навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспірантки II року навчання *Назимок Уляни Юріївни* (спеціальність 032 Історія та археологія; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “*Матеріали часопису «Визвольний шлях» як джерело для реконструкції особливостей розвитку української історичної науки на еміграції (1954-1991 рр.)*”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Срібняк Ігор Володимирович, доктор історичних наук, професор*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірантка *Назимок Уляна Юріївна*, яка ознайомила присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за II рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфолію) (*звіт аспіранта додається*).
2. Науковий керівник *Срібняк Ігор Володимирович* визнав роботу аспірантки *Назимок Уляни Юріївни* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалив звіт про підсумкові (річні) результати.

УХВАЛИЛИ:

1. Підсумковий (річний) звіт аспірантки II року навчання *Назимок Уляни Юріївни* за 2022/2023 н.р. схвалити та перевести на наступний рік навчання.
2. Клопотати перед вченою радою Факультету про переведення аспірантки *Назимок Уляни Юріївни* на наступний рік навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспірантки II року навчання *Базаєвої Марії Олександрівни* (спеціальність 032 Історія та археологія; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “*Державна політика підтримки ветеранів: адаптація досвіду США в Україні (1991-2022 рр.)*”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Срібняк Ігор Володимирович, доктор історичних наук, професор*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірантка *Базаєва Марія Олександрівна*, яка ознайомила присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за II рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфолію) (*звіт аспіранта додається*).
2. Науковий керівник *Срібняк Ігор Володимирович* визнав роботу аспірантки *Базаєвої Марії Олександрівни* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалив звіт про підсумкові (річні) результати.

УХВАЛИЛИ:

1. Підсумковий (річний) звіт аспірантки II року навчання *Базаєвої Марії Олександрівни* за 2022/2023 н.р. схвалити та перевести на наступний рік навчання.
2. Клопотати перед вченою радою Факультету про переведення аспірантки *Базаєвої Марії Олександрівни* на наступний рік навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспіранта III року навчання *Безпалька Богдана Богдановича* (спеціальність 032 Історія та археологія; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “*Радянська*”).

пропаганда у школах середньої загальної та професійної освіти Київської області (1932-1939 рр.)” щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Салата Оксана Олексіївна, доктор історичних наук, професор*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірант *Безпалько Богдан Богданович*, який ознайомив присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за III рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфоліо).
2. Науковий керівник *Салата Оксана Олексіївна* визнала роботу аспіранта *Безпалька Богдана Богдановича* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалив звіт про підсумкові (річні) результати.

УХВАЛИЛИ:

1. Підсумковий (річний) звіт аспіранта III року навчання *Безпалька Богдана Богдановича* за 2022/2023 н.р. схвалити та перевести на наступний рік навчання.
2. Клопотати перед вченою радою Факультету про переведення аспіранта *Безпалька Богдана Богдановича* на наступний рік навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспіранта III року навчання *Резніка Максима Миколайовича* (спеціальність 032 *Історія та археологія*; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “*Борис Грінченко в контексті громадсько-політичного життя України кінця XIX – початку XX століття*”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Андрєєв Віталій Миколайович, доктор історичних наук, професор*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірант *Резнік Максим Миколайович*, який ознайомив присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за III рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфоліо).
2. Науковий керівник *Андрєєв Віталій Миколайович* визнав роботу аспіранта *Резніка Максима Миколайовича* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалив звіт про підсумкові (річні) результати; висловив зауваження та побажання.

УХВАЛИЛИ:

1. Підсумковий (річний) звіт аспіранта III року навчання *Резніка Максима Миколайовича* за 2022/2023 н.р. схвалити та перевести на наступний рік навчання.
2. Клопотати перед вченою радою Факультету про переведення аспіранта *Резніка Максима Миколайовича* на наступний рік навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспіранта III року навчання *Шиманського Євгена Юрійовича* (спеціальність *032 Історія та археологія*; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “*Сеймик шляхти Чернігівського воєводства у Володимирі (1696–1763 рр.)*”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Михайловський Віталій Миколайович, доктор історичних наук, доцент*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірант *Шиманський Євген Юрійович*, який ознайомив присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за III рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфоліо).
2. Науковий керівник *Михайловський Віталій Миколайович* визнав роботу аспіранта *Шиманського Євгена Юрійовича* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалив звіт про підсумкові (річні) результати; висловив зауваження та побажання.

УХВАЛИЛИ:

1. Підсумковий (річний) звіт аспіранта III року навчання *Шиманського Євгена Юрійовича* за 2022/2023 н.р. схвалити та перевести на наступний рік навчання.
2. Клопотати перед вченою радою Факультету про переведення аспіранта *Шиманського Євгена Юрійовича* на наступний рік навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспірантки III року навчання *Трофимченко Анастасії Леонідівни* (спеціальність *032 Історія та археологія*; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “*Реформування і модернізація освіти в Японії (1945-2020 рр.)*”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Саган Галина Василівна, доктор історичних наук, професор*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірантка *Трофимченко Анастасія Леонідівна*, яка ознайомила присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за III рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфоліо) (*звіт аспіранта додається*).
2. Науковий керівник *Саган Галина Василівна* визнала роботу аспірантки *Трофимченко Анастасії Леонідівни* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалила звіт про підсумкові (річні) результати.

УХВАЛИЛИ:

1. Підсумковий (річний) звіт аспірантки III року навчання *Трофимченко Анастасії Леонідівни* за 2022/2023 н.р. схвалити та перевести на наступний рік навчання.

2. Клопотати перед вченою радою Факультету про переведення аспірантки *Трофимченко Анастасії Леонідівни* на наступний рік навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспіранта III року навчання *Кісельова Сергія Сергійовича* (спеціальність *032 Історія та археологія*; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “*«Грецьке питання» у зовнішній політиці Російської імперії у другій половині XVIII – першій третині XIX ст.: українська та зарубіжна історіографія*”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Надтока Геннадій Михайлович, доктор історичних наук, професор*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірант *Кісельов Сергій Сергійович*, який ознайомив присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за III рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфоліо) (*звіт аспіранта додається*).

2. Науковий керівник *Надтока Геннадій Михайлович* визнав роботу аспіранта *Кісельова Сергія Сергійовича* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалив звіт про підсумкові (річні) результати.

УХВАЛИЛИ:

1. Підсумковий (річний) звіт аспіранта III року навчання *Кісельова Сергія Сергійовича* за 2022/2023 н.р. схвалити та перевести на наступний рік навчання.

2. Клопотати перед вченою радою Факультету про переведення аспіранта *Кісельова Сергія Сергійовича* на наступний рік навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспірантки IV року навчання *Курильчук Наталії Леонідівни* (спеціальність *032 Історія та археологія*; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “*Конструювання «радянського села» в Олевському прикордонні (1918–1941 рр.)*”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Гедьо Анна Володимирівна, доктор історичних наук, професор*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірантка *Курильчук Наталія Леонідівна*, яка ознайомила присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за IV рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфоліо).

2. Науковий керівник *Гедьо Анна Володимирівна* визнала роботу аспірантки *Курильчук Наталії Леонідівни* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалила звіт про підсумкові результати.

УХВАЛИЛИ:

1. Звіт аспірантки IV року навчання *Курильчук Наталії Леонідівни* за

2022/2023 н.р. схвалити .

2. Доопрацювати текст дисертації й представити його на повторний розгляд.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспірантки IV року навчання *Мотуз Марії Петрівни* (спеціальність *032 Історія та археологія*; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “*Українські воєводства у політичній діяльності коронних канцлерів Яна і Томаша Замойських (1570–1630-ті рр.)*”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Михайловський Віталій Миколайович, доктор історичних наук, доцент*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірантка *Мотуз Марія Петрівна*, яка ознайомила присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за IV рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфоліо).

2. Науковий керівник *Михайловський Віталій Миколайович* визнав роботу аспірантки *Мотуз Марії Петрівни* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною. Науковий керівник зазначив, що аспіранткою за чотири роки навчання в аспірантурі опубліковано недостатню кількість фахових статей (лише дві), текст дисертації не завершений і потребує доопрацювання.

УХВАЛИЛИ:

1. Звіт аспірантки IV року навчання *Мотуз Марії Петрівни* за 2022/2023 н.р. схвалити.

2. Клопотати перед вченою радою Факультету про відрахування аспірантки IV року навчання *Мотуз Марії Петрівни* у зв'язку із завершенням терміну навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспіранта IV року навчання *Марєєва Олександра Юрійовича* (спеціальність *032 Історія та археологія*; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “*Соціальний та національний аспекти діяльності православної церкви в Україні (1861–1874 рр.)*”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Надтока Геннадій Михайлович, доктор історичних наук, професор*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірант *Марєєв Олександр Юрійович*, який ознайомив присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за IV рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфоліо) (*звіт аспіранта додається*).

2. Науковий керівник *Надтока Геннадій Михайлович* визнав роботу аспіранта *Марєєва Олександра Юрійовича* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалив

звіт про підсумкові (річні) результати.

УХВАЛИЛИ:

1. Звіт аспіранта IV року навчання *Марєєва Олександра Юрійовича* за 2022/2023 н.р. схвалити і відрахувати у зв'язку із завершенням терміну навчання.
2. Клопотати перед вченою радою Факультету про відрахування аспіранта IV року навчання *Марєєва Олександра Юрійовича* у зв'язку із завершенням терміну навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспірантки IV року навчання *Ковальчук Вікторії Василівни* (спеціальність *032 Історія та археологія*; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “*Конструювання гендерних моделей у нацистській Німеччині (1933–1945 рр.): теорія і практика*”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Драч Оксана Олександрівна, доктор історичних наук, професор*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірантка *Ковальчук Вікторія Василівна*, яка ознайомила присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за IV рік навчання (оприлюднені дані занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфоліо) (*звіт аспіранта додається*).
2. Науковий керівник *Драч Оксана Олександрівна* визнала роботу аспірантки *Ковальчук Вікторії Василівни* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалила звіт про підсумкові (річні) результати.

УХВАЛИЛИ:

1. Звіт аспірантки IV року навчання *Ковальчук Вікторії Василівни* за 2022/2023 н.р. схвалити і відрахувати у зв'язку із завершенням терміну навчання.
2. Клопотати перед вченою радою Факультету про відрахування аспірантки IV року навчання *Ковальчук Вікторії Василівни* у зв'язку із завершенням терміну навчання.

СЛУХАЛИ: підсумковий (річний) звіт аспіранта IV року навчання *Заліщук Володимира Ігоровича* (спеціальність *032 Історія та археологія*; освітньо-наукова програма “*Історія та археологія*”; тема дисертації “*Молдавське національне відродження у Бессарабії (1905–1918 рр.): культурницький, конфесійний та політичний аспекти*”) щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за 2022/2023 н.р. (науковий керівник – *Надтока Геннадій Михайлович, доктор історичних наук, професор*).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аспірант *Заліщук Володимир Ігорович*, який ознайомив присутніх з результатами виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану за IV рік навчання (оприлюднені дані

занесено в Індивідуальний план аспіранта і розміщено в е-портфолію) (*звіт аспіранта додається*).

2. Науковий керівник *Надтока Геннадій Михайлович* визнав роботу аспіранта *Залищука Володимира Ігоровича* щодо виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану задовільною; схвалив звіт про підсумкові (річні) результати.

УХВАЛИЛИ:

1. Звіт аспіранта IV року навчання *Залищука Володимира Ігоровича* за 2022/2023 н.р. схвалити і відрахувати у зв'язку із завершенням терміну навчання.

2. Клопотати перед вченою радою Факультету про відрахування аспіранта IV року навчання *Залищука Володимира Ігоровича* у зв'язку із завершенням терміну навчання.

ГОЛОСУВАЛИ:

«Підтримую» - одноголосно

«Не підтримую» - немає

«Утримались» - немає

2. Про уточнення назви дисертаційного дослідження аспірантки IV року навчання спеціальності 032 «Історія та археологія» *Курильчук Наталії Леонідівни* з «Конструювання "радянського села" в Олевському прикордонні (1918-1941 рр.)» на «Конструювання "радянського села" в Олевському прикордонні (1921-1941 рр.)».

СЛУХАЛИ:

Завкафедри, проф. Гедьо А.В. про уточнення назви дисертаційного дослідження аспірантки IV року навчання спеціальності 032 «Історія та археологія» *Курильчук Наталії Леонідівни* з «Конструювання "радянського села" в Олевському прикордонні (1918-1941 рр.)» на «Конструювання "радянського села" в Олевському прикордонні (1921-1941 рр.)».

УХВАЛИЛИ: Клопотати перед Вченою радою Київського університету імені Бориса Грінченка про уточнення назви дисертаційного дослідження аспірантки IV року навчання спеціальності 032 «Історія та археологія» *Курильчук Наталії Леонідівни* з «Конструювання "радянського села" в Олевському прикордонні (1918-1941 рр.)» на «Конструювання "радянського села" в Олевському прикордонні (1921-1941 рр.)».

ГОЛОСУВАЛИ:

«Підтримую» - одноголосно

«Не підтримую» - немає

«Утримались» - немає

3. Обговорення тексту дисертаційного дослідження аспірантки IV року навчання *Курильчук Н.Л.* на тему: «Конструювання радянського села в Олевському прикордонні (1918-1941 рр.)» поданої на здобуття наукового

ступеня доктора філософії зі спеціальності 032 Історія та археологія, галузь знань 03 Гуманітарні науки для надання висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації.

СЛУХАЛИ:

Курильчук Н.Л., яка зробила презентаційну доповідь дисертаційного дослідження, представленої на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 032 Історія та археологія.

У доповіді здобувачкою було обґрунтовано актуальність теми та стан її реалізації в наукових розробках, теоретичне та практичне значення результатів дослідження, їх апробацію. Також було виділено основні положення дисертаційної роботи, які виносяться на захист, методи дослідження, одержані наукові теоретичні та експериментальні результати і висновки.

ВИСТУПИЛИ:

Бонь О.І., доц. кафедри, з пропозицією детальніше розкрити зміст 2 та 3 підрозділів 2-го розділу, а також 1 підрозділу 3 розділу. Рекомендовано було детальніше прописати зміст більшовицької доктрини у зазначеному регіоні, проаналізувавши реальний обсяг її реалізації та розкривши поняття «центр-субцентр». Також потрібно внести зміни до формулювання плану та більш глибоко обґрунтувати актуальність дослідження.

Андрєєв В.М., проф. кафедри, який звернув увагу на зміст 1 та 2-го підрозділів 1 розділу, запропонувавши його більш чітко структурувати та підсилити. Також було рекомендовано внести деякі зміни в назви підрозділів. Михайловський В.М., проф. кафедри, також звернув увагу на конструкцію змісту та вступу, зазначивши, що необхідно скоротити кількість завдань та доопрацювати текст 2-го розділу доповнивши його матеріалами з регіональних архівів.

Будзар М.М. доц. кафедри, запропонувала внести уточнення у тексті вступу, а також доопрацювати зміст підпунктів 2.1 та 2.2, замінивши теоретичний матеріал поданий в основному тексті таблицею, розміщеною в додатках до дисертаційного дослідження, а також додати мапи 1926 р., 1932 р. та 1939 рр. для кращого розуміння адміністративно-територіальних перетворень.

Щербак В.О., проф. кафедри, порадив подавати історіографічну базу дослідження за тематико-хронологічним принципом, уточнити текст 2-го розділу, скоротити кількість завдань та доопрацювати текст вступу.

Ковальов Є.А., доц. кафедри, який запропонував розширити текст 2-го підпункту 3-го розділу дисертації, виділити проблему бандитизму та контрабанди в досліджуваному регіоні в окремий підрозділ, а також структурувати текст підрозділів 1, 2, 3 розділу 1. Також було рекомендовано звернути увагу на стилістичне оформлення тексту та назви пунктів плану дисертаційного дослідження.

Гедьо А.В., зав. кафедри, науковий керівник, зазначила, що дисертанткою

будуть враховані всі поради, в текст будуть внесені необхідні зміни, після чого всі члени кафедри зможуть повторно ознайомитися з текстом дисертації.

УХВАЛИЛИ:

Доопрацювати текст дисертації Н.Л. Курильчук і представити його на повторний розгляд.

4. Перегляд ОНП «Історія та археологія» третього рівня вищої освіти (доктор Філософії), доповідач д.і.н., проф. Андреев В.М.

СЛУХАЛИ:

Д.і.н., проф. Андреева В.М. про результати щорічного перегляду освітньо-наукової програми (ОНП) «Історія та археологія» третього рівня вищої освіти та результати щорічного опитування здобувачів третього рівня вищої освіти. Зазначив, що обґрунтованих пропозицій щодо необхідності змін не надходило.

УХВАЛИЛИ:

Відповідно до П.4.2. Методичних рекомендацій з розроблення та оновлення освітніх програм (нова редакція), за результатами щорічного перегляду ОНП «Історія та археологія» прийнято рішення внести зміни та/або уточнення до робочих програм навчальних дисциплін, практик, в частині уточнення/оновлення змісту, завдань, системи та критеріїв оцінювання; списку рекомендованих джерел та літератури.

ГОЛОСУВАЛИ:

«Підтримую» - одноголосно

«Не підтримую» - немає

«Утримались» - немає

Завідувач кафедри історії України

Анна ГЕДЬО

Завідувач кафедри всесвітньої історії

Ігор СРІБНЯК

Завідувач кафедри археології та давньої історії

Михайло ВІДЕЙКО

Секретар кафедри історії України

Дар'я РОМАНЕНКО

Секретар кафедри всесвітньої історії

Катерина ПИЛИПОНЧИК